

16న లాభాల వాటా



ఖాదీ వస్త్రాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎస్సీటీఓ జీఎం

ఖాదీ మేళా ప్రారంభం

యైటింక్లయన్ కాలనీ ఆక్టోబర్ 5: ఆర్డీ-2 ఏరియా లోని సీఈఆర్ క్వటర్ గురువారం వావివాల ఖాదీ గ్రామోద్యోగి మేళాను ఏరియా ఎస్సీటీఓ జీఎం అబ్దుల్ గ్రామోద్యోగి ప్రారంభించారు. డీజీఎం (ప) జీ. రాజేంద్ర ప్రసాద్ కలిసి రిబ్బన్ కట్ చేసి మేళాను ప్రారంభించారు. ఈ నెల 11 వరకు భారీ తగ్గింపు ధరల్లో ఖాదీ వస్త్రాల మేళాను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని కార్మికులు, కార్మిక కుటుంబాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో క్షేత్ర కార్యదర్శి హమీద్, ఖాదీ మేనేజర్ చంద్రమౌళి, సతీష్, రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

రేపు హాకీ క్రీడలు

రెబ్బెన, ఆక్టోబర్ 5: బెల్లంపల్లి ఏరియా గోలేటి శ్రీ భీమన్న క్రీడా మైదానంలో వర్క్ షిఫ్ట్స్ సోఫ్ట్వేర్స్ అండ్ గేమ్స్ అసోసియేషన్ 90వ వార్షిక క్రీడల్లో భాగంగా శనివారం హాకీ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏరియా డిప్యూటీ ముఖ్య అధికారి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గోలేటి శ్రీ భీమన్న క్రీడా మైదానంలో ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ పోటీలకు క్రీడాకారులు సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు.

మరమ్మతులు చేయాలి



మాట్లాడుతున్న వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

రెబ్బెన, ఆక్టోబర్ 5: బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోలేటి టౌన్షిప్ లో ఉన్న శ్రీ భీమన్న క్రీడా మైదానంలో వాకింగ్ ట్రాక్ కు మరమ్మతులు చేయాలని వాకర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పత్తె రాజబాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి బోగే ఉపేందర్ కోరారు. గోలేటి శ్రీ భీమన్న క్రీడా మైదానంలో గురువారం మాట్లాడుతూ ఇక్కడి మైదానంలో పెద్ద సంఖ్యలో వ్యాయామం కోసం పెద్ద సంఖ్యలో వస్తుంటారని, మైదానంలో వాకింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు మరుగుదొడ్లు శుభ్రం గా ఉంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. మైదానంలో ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు చేయాలని విన్నవించారు. వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు దొబ్బల శ్రీనివాస్, వాకర్స్ సుగ్రీవులు, శ్రీకాంత్, తదితరులున్నారు.

డిస్కంట్ కార్మికులకు మరో అవకాశం

కొత్తగూడెం సింగరేణి, ఆక్టోబర్ 5: సింగరేణి సంస్థలో పనిచేస్తూ జనవరి 2019 నుంచి డిసెంబర్ 20 22 వరకు విధులకు గైర్జాబై, డిస్మిస్ అయిన మాజీ ఉద్యోగులను తిరిగి కంపెనీలోకి తీసుకునేందుకు తెలిపిన ప్రమాణాలు కలిగిన వారిని హైపర్ కమిటీ రివ్యూ చేసేందుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జీఎం పర్సనల్ (ఐఆర్, పీఎం) బీ హనుమంతరావు వెల్లడించారు. అనధికారికంగా గైర్జాబయినందుకు డిస్మిస్ అయిన మాజీ ఉద్యోగులు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకొని బదిలీ వర్కర్ కేటగిరి 1 నియామకం కోసం సంస్థ తెలిపిన ప్రమాణాలను కలిగి ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్మికులు ఏప్రిల్ 1, 2023 నాటికి 46 ఏండ్లు, అంతకంటే తక్కువ వయస్సు కలిగి ఉండాలని, డిస్మిస్ అయిన కాలానికి ముందు ఐడెంటిఫైడ్ రెండేళ్లు కనీసం వంద ముష్టర్లు కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. బదిలీ వర్కర్ అండర్ గ్రౌండ్ క్యాట్ 1గా తిరిగి నియామకం కోసం మెడికల్ ఫిట్ నెస్ కలిగి ఉండాలని చెప్పారు. ఈ నెల 31 వ తేదీ లోపు డిస్మిస్ కార్మికులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

కొత్తగూడెం సింగరేణి, ఆక్టోబర్ 5: సింగరేణి బొగ్గు ఉత్పాదక సంస్థ కార్మికులకు దసరా కానుకగా లాభాల వాటా రూ.711.18 కోట్లను ఈ నెల 16న చెల్లించనున్నట్లు సంస్థ చైర్మన్ అండ్రీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.శ్రీధర్ వెల్లడించారు. రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇటీవల ప్రకటించిన విధంగా గతేడాది సంస్థ సాధించిన రూ.2222.46 కోట్లలో 32 శాతం లాభాల బోనస్ ను దసరా పండుగకు వారం రోజుల ముందే చెల్లిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సగటున ఒక్కో కార్మికుడికి రూ.1.53 లక్షల వరకు బోనస్ అందనుందని తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థను లాభాల దిశగా నడిపిస్తున్న కార్మికులకు గతంలో కన్న ఎక్కువ శాతాన్ని లాభాల వాటా ప్రకటించిన సీఎం కేసీఆర్ కు సింగరేణి ఉద్యోగుల తరపున సీఎం డి. శ్రీధర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బోనస్ చెల్లింపుపై డైరెక్టర్ (పా) బలరాం గురువారం సర్కూలర్ ను జారీ చేశారు. దేశంలో మరే ఇతర బొగ్గు కంపెనీల్లో లేని విధంగా సింగరేణి సంస్థ ప్రతి ఏడాది తనకు వచ్చిన నికర లాభాల్లో కొంత శాతం వాటాను లాభాల బోనస్ గా కార్మికులకు పండుతుంది. తెలంగాణ రాకముందు 2013-14లో ఇది 20 శాతం ఉండగా ఆవిర్భావం తర్వాత దీనిని పెంచుతూ 2014-15లో 21 శాతం చేశారు. తాజాగా 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సంస్థ సాధించిన నికర లాభాల్లో 32 శాతం లాభాల బోనస్ గా కార్మికులకు చెల్లించాలని సీఎం కేసీఆర్ ఇటీవలే ఆదేశించారు. దసరా పండుగకు ముందే ఇది కార్మికులకు చేతికి అందేలా చూడాలని యాజమాన్యాన్ని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు సింగరేణి యాజమాన్యం పూర్తి ఏర్పాట్లను చేసింది. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో విధులు నిర్వహించిన 46,326 మంది సింగరేణి ఉద్యోగులకు 32 శాతం వాటాగా కేటాయించిన



సీఎం డి. శ్రీధర్

రూ.711.18 కోట్లను వారు పనిచేస్తున్న గని, శాఖ ఆధారంగా బోనస్ ను లెక్కించి చెల్లించనున్నారు. ప్రధానంగా ఎక్కువ హాజరు ఉన్న వారికి ఎక్కువ మొత్తంలో లాభాల బోనస్ దక్కనుంది. భూగర్భ గని ఉద్యోగులకు రోజుకు రూ.749.58 చొప్పున వారు పనిచేసిన మొత్తం దినాలకు లెక్కగట్టి బోనస్ చెల్లిస్తారు. ఓపెన్ క్యాష్ గనులు, ఇతర సర్వైస్ శాఖల్లో పనిచేసే వారికి రూ.627.41 చొప్పున చెల్లిస్తారు. వీరు కాక మిగిలిన విభాగాలు, శాఖల్లో పనిచేసే వారికి రోజుకు రూ.578.69 చొప్పున వారు పనిచేసిన దినాలకు లెక్కగట్టి బోనస్ చెల్లింపులు ఉంటాయి. మొత్తం మీద చూస్తే సగటున ఒక్కో కార్మికుడికి రూ.1,53,516 వరకు లాభాల బోనస్ పొందే అవకాశం ఉంది.

స్వరాష్ట్రంలోనే అత్యధిక టర్నోవర్, లాభాలు

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సహకారం, సీఎం కేసీఆర్ దిశానిర్దేశంతో సింగరేణి సంస్థ తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో అద్భుతమైన ప్రగతిని సాధించింది. సంస్థ సీఎం డి. శ్రీధర్ సామర్థ్యం, ఉద్యోగుల సమష్టి కృషి ఫలితంగా తెలంగాణ రాకపూర్వం పోలిస్తే లాభాల్లో 421 శాతం వృద్ధి, అమ్మకాల్లో 176 శాతం వృద్ధిని సాధించింది. 2013-14లో రూ.11,928 కోట్ల టర్నోవర్ సాధించిన సంస్థ, ఏటా వృద్ధి చెందుతూ 2022-23లో రూ.33,065 కోట్ల టర్నోవర్ కు ఎదిగింది. అలాగే నాడు రూ.419 కోట్ల లాభాలను సాధించిన సంస్థ నేడు రూ.2222 కోట్ల లాభాలను ఆర్జించగలిగింది. ఉద్యోగులు బాగా పనిచేసిన కారణంగానే అద్భుతమైన వృద్ధి సాధ్యమైందని, చరిత్రలో అత్యధిక శాతం లా

- చెల్లించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్న సింగరేణి యాజమాన్యం
- దసరా కానుకగా రూ.711.18 కోట్లు
- సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశంతో నిధుల విడుదల
- సగటున ఒక్కో కార్మికుడికి రూ.1.53 లక్షల బోనస్
- సంస్థ చరిత్రలో అత్యధికంగా 32 శాతం చెల్లింపులు: సంస్థ సీఎం డి

భాల వాటాను కార్మికులు అందుకోగలిగారని సీఎం డి శ్రీధర్ పేర్కొన్నారు. ఈ ఏడాదికి నిర్దేశించుకున్న వార్షిక ఉత్పత్తి లక్ష్యం 720 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణాను సాధించగలిగితే, సంస్థ గతేడాది కన్నా మిన్నగా రూ.3500 కోట్ల లాభాలను సాధించే అవకాశం ఉందని, ఫలితంగా మరింత సంక్షేమంతో పాటు ఇప్పటికన్నా ఎక్కువ లాభాల వాటా బోనస్ ను పొందే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ప్రతి కార్మికుడు తన పని గంటలను, యంత్రాల పనిగంటలను పూర్తి స్థాయిలో వినియోగిస్తూ ఉత్పాదకత, ఉత్పత్తి పెంచాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

సహకరించిన వారికి కృతజ్ఞతలు

రెబ్బెన, ఆక్టోబర్ 5: సంస్థ సాధించిన లాభాల నుంచి రూ.711.18 కోట్ల ఉద్యోగులకు ఈ నెల 16న చెల్లించడానికి సింగరేణి యాజమాన్యం నిర్ణయించిందని టీబీజీకేఎస్ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మలాజా శ్రీనివాసరావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆర్థిక సంవత్సరంలో 100 ముష్టర్లు చేసిన ప్రతి కార్మికుడికి లాభాల వాటా డబ్బులు వస్తాయని తెలిపారు. సింగరేణి కార్మికులకు లాభాలవాటా పెంచే ఇప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, సింగరేణి ప్రాంత ప్రజాప్రతినిధులు, టీబీజీకేఎస్ ల గ్రామ నాయకత్వానికి బెల్లంపల్లి ఏరియా టీబీజీకేఎస్, సింగరేణి ఉద్యోగుల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

క్రమశిక్షణతో పనిచేయాలి

జీఎం పర్సనల్ బసవయ్య 'కారుణ్య' పత్రాలు అందజేత

కొత్తగూడెం సింగరేణి, ఆక్టోబర్ 5: సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగం సాధించిన వారు నిజాయితీ, క్రమశిక్షణ, నిబద్ధతతో పని చేయాలని జీఎం పర్సనల్ కే.బసవయ్య సూచించారు. కొత్తగూడెంలోని సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయంలోని తన ఫ్రాంట్ లో వివిధ డిపార్ట్ మెంట్ లలో పనిచేస్తూ మెడికల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ అయిన కార్మికుల పిల్లలకు గురువారం కారుణ్య నియామక పత్రాలు అందించారు. ఉన్నతాధికారుల సూచనలు, రక్షణ సూత్రాలు పాటిస్తూ విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. విధులకు గైర్జాబయి కాకుండా సంస్థ అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీఎం పర్సనల్ కే.శ్రీనివాసరావు, డిప్యూటీ ముఖ్య అధికారి, జేకే కిరణ్ కుమార్, వెల్పేర్ ఆఫీసర్ పీపి వరప్రసాద్, సీనియర్ అసిస్టెంట్లు అజీజ్, స్వప్ననీల్, సింధుశ్రీ పాల్గొన్నారు.



కారుణ్య నియామక పత్రాలు అందజేస్తున్న జీఎం పర్సనల్ బసవయ్య



గోలేటి జీఎం కార్యాలయం కానిస్టేబుళ్లకు అంపికైన వారిని అభినందిస్తున్న జీఎం రవిప్రసాద్

నిరుద్యోగ యువతకు ప్రోత్సాహం

బెల్లంపల్లి జీఎం రవిప్రసాద్

రెబ్బెన, ఆక్టోబర్ 5: బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని నిరుద్యోగ యువతకు యాజమాన్యం ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నదని బెల్లంపల్లి ఏరియా జీఎం రవిప్రసాద్ అన్నారు. గోలేటిలోని జీఎం కార్యాలయంలో గురువారం సాయంత్రం పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం సాధించిన యువతీ యువకులను అభినందించి, స్వీటు బాక్సులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ సింగరేణి ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ యువతకు పోలీసు కానిస్టేబుల్స్, ఎస్ఐ పోస్టు

లకు ఎంపికయ్యేందుకు శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించి శారీర దారుణ్య పరీక్షలకు మరియు రాత పరీక్షలకు శిక్షకులను పెట్టి ఉచితంగా శిక్షణ అందించగా 9 మంది ఉద్యోగాలు సాధించి టెస్ట్ పేర్కొన్నారు. గోలేటి లోని శ్రీ భీమన్న క్రీడా మైదానంలో సాధన చేడతతో పాటు గోలేటి గ్రంథాలయంలో పోలీస్ పరీక్షలకు సంబంధించిన అనేక పుస్తకాలు సద్వినియోగం చేసుకొని ఉద్యోగాలు సాధించడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఏరియా ఏజీఎం తిరుమలరావు, డిప్యూటీ ముఖ్య అధికారి, సీనియర్ పర్సనల్ ఆఫీసర్లు మండల శ్రీనివాస్, ప్రశాంత్ ఉన్నారు.



కోలిండియాకు ఎంపికైన క్రీడాకారులు

'కోలిండియా'కు ఏరియా క్రీడాకారుల ఎంపిక

రెబ్బెన, ఆక్టోబర్ 5: ఇల్లందు ఏరియా లో జరిగిన వర్క్ షిఫ్ట్స్ సోఫ్ట్వేర్స్ అండ్ గేమ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కంపెనీ స్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన క్రీడాకారులు కోలిండియా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. పవర్ లిఫ్టింగ్ (ఉమ్మెన్స్ విభాగం) లో బెల్లంపల్లి ఏరియాకు చేందిన మమత (జూనియర్ అసిస్టెంట్, జీఎం కార్యాలయం), అనురాధ (బదిలీ వర్కర్, గోలేటి సీహెచ్ఐ), ఖాడి బిల్డింగ్ (పురుషుల విభాగం) లో మొగిలి (ఈపీ ఆపరేటర్, కైరగూడ ఓసీ), వెయిట్ లిఫ్టింగ్ (పురుషుల విభాగం) లో భాస్కరాచారి (ఏఎఫ్ఎం కైరగూడ ఓసీ) ప్రతిభ చూపి, కోలిండియా స్థాయి పోటీ

లకు ఎంపికైనట్లు బెల్లంపల్లి ఏరియా డబ్ల్యూపీఎస్ అండ్ జీఎం ఆర్డినేటర్ మురహారావు తెలిపారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులను బెల్లంపల్లి ఏరియా జీఎం, డబ్ల్యూపీఎస్ అండ్ జీఎం ప్రెసిడెంట్ రవిప్రసాద్ అభినందించారు. బెల్లంపల్లి ఏరియా నుంచి క్రీడాకారులు కోలిండియా స్థాయి పోటీల్లో సత్తా చాటి మంచి పేరు తీసుకరావాలని కోరారు. ఏరియా ఎస్వోటూ జీఎం, డబ్ల్యూపీఎస్ అండ్ జీఎం ప్రెసిడెంట్, మచ్చగిరి నరేందర్, ఏరియా డిప్యూటీ ముఖ్య అధికారి అండ్ జీఎం చీఫ్ ఆర్డినేటర్ రెడ్డిమల్ల తిరుపతి, సీనియర్ పీపి, డబ్ల్యూపీఎస్ అండ్ జీఎం గౌరవ సెక్రటరీ ప్రశాంత్ క్రీడాకారులను అభినందించారు.